

Consultas Realizadas

Licitación 462721 - PRESTACIÓN DE SERVICIO MÉDICO Y SANATORIAL INTEGRAL PARA FUNCIONARIOS DE LA CÁMARA DE SENADORES

Consulta 1 - Cotización de los servicios

Consulta Fecha de Consulta 14-07-2025

Según hemos realizado un análisis profundo de las especificaciones técnicas de los servicios requeridos, y por consiguiente consideramos, que los costos de cobertura serán muy superiores al presupuesto destinado para cada beneficiario del seguro médico, creemos que los requerimientos de cobertura se deben adecuar al presupuesto destinado para el efecto, puesto que de lo contrario los servicios solicitados serian de cumplimiento imposible.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-07-2025

Se han realizado modificaciones al Pliego de Bases y Condiciones. Favor remitirse a la Adenda N° 02 - PBC versión 3.

Consulta 2 - Consultas al pbc - capacidad tecnica

Consulta Fecha de Consulta 15-07-2025

Copia de Contratos suscritos con cada sanatorio y otros prestadores (laboratorios, centros de diagnósticos, medicina por imágenes, fisioterapia y rehabilitación, servicios de ambulancias) propuestos por la prestadora en la que indique que prestará servicios a los beneficiarios del Oferente o Declaración Jurada de contar con contratos vigentes con cada uno de los prestadores propuestos (sanatoriales, médicos, laboratorios, centros de diagnósticos, medicina por imágenes, fisioterapia y rehabilitación, servicios de ambulancias) y Carta de Compromiso de cada uno de los prestadores propuestos (laboratorios, centros de diagnósticos, medicina por imágenes, fisioterapia y rehabilitación, servicios de ambulancias). Los contratos o la copia autenticada de los mismos podrán ser solicitados para su verificación al oferente propuesto como ganador a criterio del Comité de Evaluación.

Respecto al punto 6 de la sección "Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica", consultamos a la convocante sí ¿el texto "Los contratos o la copia autenticada de los mismos podrán ser solicitados para su verificación al oferente propuesto como ganador a criterio del Comité de Evaluación" se refiere únicamente en el caso de que el oferente presente los contratos para acreditar el requisito? ¿Qué pasa sí el oferente presenta Declaración Jurada y Carta de Compromiso, también podrá ser requerido para presentar los contratos o la copia autenticada de los mismos?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-07-2025

En todos los casos podrán ser solicitados para su verificación, al oferente, los contratos o copias autenticadas de los mismo así como la información y/o documentación adicional que se estime pertinente a fin de acreditar la veracidad de la información contenida en la documentación presentada, tal como se indica en el apartado de "Otros criterios que la convocante requiera" del Pliego de Bases y Condiciones.

16/10/25 07:35



Consulta 3 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 15-07-2025

Experiencia requerida; el PBC solicita cuanto sigue. Deberá presentar copias de contratos de prestación de servicios similares a lo ofertado, ejecutados en el periodo comprendido entre el 2014 al 2024 (servicio de medicina prepaga), de los cuales por lo menos 5 deben ser de clientes corporativos, empresas públicas y/o privadas con igual o superior cantidad de beneficiarios titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1.086 titulares por Cámara de Senadores). Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

2. Copia de contratos ejecutados en el periodo comprendido entre el 2014 al 2024, de los cuales por lo menos 5 deben ser de Clientes Corporativos públicos y/o privados con igual o superior cantidad de beneficiarios titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1.086 titulares por Cámara de Senadores).

¿Consultamos a la convocante si en el referido punto el requisito es presentar como mínimo 5 contratos comprendidos dentro del periodo entre el 2014 al 2024 ?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-07-2025

No se establecen límites para la cantidad de contratos a presentar, sin embargo es requisito que de los contratos presentados por lo menos 5 sean de clientes corporativos públicos y/o privados con igual o superior cantidad de beneficiarios titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1086 titulares por Cámara de Senadores), tal como se indica en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 4 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 15-07-2025

Experiencia requerida; el PBC solicita cuanto sigue. Deberá presentar copias de contratos de prestación de servicios similares a lo ofertado, ejecutados en el periodo comprendido entre el 2014 al 2024 (servicio de medicina prepaga), de los cuales por lo menos 5 deben ser de clientes corporativos, empresas públicas y/o privadas con igual o superior cantidad de beneficiarios titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1.086 titulares por Cámara de Senadores). Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

2. Copia de contratos ejecutados en el periodo comprendido entre el 2014 al 2024, de los cuales por lo menos 5 deben ser de Clientes Corporativos públicos y/o privados con igual o superior cantidad de beneficiarios titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1.086 titulares por Cámara de Senadores).

¿Consultamos a la convocante si en el referido punto el requisito es presentar como mínimo 5 contratos comprendidos dentro del periodo entre el 2014 al 2024 o uno en cada año distinto ?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-07-2025

No se establecen limites para la cantidad de contratos a presentar, tampoco se requiere la presentación de un contrato por cada año, sin embargo es requisito que de los contratos presentados por lo menos 5 sean de clientes corporativos públicos y/o privados con igual o superior cantidad de beneficiaros titulares al presente llamado por cada contrato (aprox. 1086 titulares por Cámara de Senadores), tal como se indica en el Pliego de Bases y Condiciones.

16/10/25 07:35